



我国已建成世界上数量最多的充电基础设施体系

新华社北京6月18日电(严赋憬 李超)国家发展改革委新闻发言人李超18日介绍,截至今年5月底,全国充电基础设施总量达992万台,同比增长56%;其中,公共、私人充电设施分别达到305万台、687万台,分别增长46%、61%,我国已建成世界上

数量最多、服务范围最广、品种类型最全的充电基础设施体系。

在国家发展改革委当天举行的新闻发布会上,李超表示,我国消费者对新能源汽车需求还将持续走高,大幅催生了充电基础设施建设需求。下一步,国家发展改革委

同有关部门,将优化完善网络布局,加快推进公路沿线充换电基础设施建设,因地制宜推进社区充电设施建设和改造,加大力度支持农村地区充电基础设施建设,今年全国计划新增公路服务区充电桩3000个、充电停车位5000个。

李超说,有关部门还将加快国家充电设施监测服务平台建设,完善高速充电基础设施“随手查”信息服务,印发加强新能源汽车与电网融合互动的实施意见,探索开展双向充放电应用试点,加强配电网建设改造,落实并完善峰谷分时电价政策。

农业农村部启动农业抗旱三级应急响应

新华社北京6月18日电(记者 郝琼源)记者18日从农业农村部了解到,当前,黄淮海持续高温少雨,部分地区旱情仍在发展。6月17日,农业农村部对河北、山西、山东、河南4省启动农业抗旱三级应急响应。

农业农村部要求有关地区持续加强旱情、墒情、苗情调度,全力以赴做好抗旱保夏播保夏管;协调相关部门统筹协调和科学调度抗旱水源,充分发挥大中

型灌区作用,做好调水引水提水等工作,同时适时开展人工增雨;抓住夏玉米夏大豆适期播种的“窗口期”,组织人力、机具抗旱保夏播,指导落实播前“造墒水”、播后“蒙头水”、出苗浇“救命水”,以及坐水种、干播等补救措施,推进夏播夏管顺利开展;指导无抗旱水源、不能适期播种的地块,及时调整种植结构,种好短生育期作物,确保夏播种足种满。

财政部下达4.43亿元支持黄淮海等地抗旱保夏播

新华社北京6月18日电 记者18日从财政部了解到,财政部会同农业农村部于近日下达农业生产防灾救灾资金4.43亿元,支持河北、山西、江苏、安徽、山东、河南、陕西等7省受灾地区做好抗旱防灾救灾等相关工作。

近期黄淮海部分地区持续高

温少雨、土地墒情,对夏播和已出苗作物生长带来不利影响。财政部表示,此次下达的资金将重点用于对受灾地区开展浇水补墒、改种补种、增施肥料等农业抗旱措施给予适当补助,促进夏播面积及时落实,全力保障夏种顺利进行,助力夯实秋粮丰产基础。

国家发展改革委:今年迎峰度夏电力保供基础良好

今年迎峰度夏电力保供基础良好

新华社北京6月18日电(严赋憬 李超)国家发展改革委新闻发言人李超18日表示,截至目前,全国发电装机保持较快增长,统调电厂存煤1.98亿吨,水电来水蓄水形势好于去年同期,今年迎峰度夏电力保供提供了良好工作基础。

在国家发展改革委当天举行的新闻发布会上,李超介绍,据国家气候中心预计,今年迎峰度夏期间,全国大部分地区气温较常年同期偏高;特别是今年华东、南方地区入夏较早,部分地区可能发生强度较大的高温天气过程。“必须充分考虑极端天气事件影响和巨大的消暑降温用电需求,持续动态研判形势,做好充足的准备工作。”

李超表示,国家发展改革委将持续发挥煤电油气运保障工作部际协调机制作用,全力保障迎峰度夏电力安全稳定供应;抓生产供应,加强燃料供应协调保障,重点抓好煤炭稳产稳供,抓紧补强局域电网,城中村老旧配电网等供电薄弱环节;抓顶峰能力,持续加强发电机组运行管理,推动水、核、风、光、火等各类电源多发满发和储能设施的充分调用;抓电力调配,开展跨省跨区余缺互济,必要时通过应急调度有效解决供需矛盾;提升需求侧管理水平,坚持节能节电助力、需求响应优先、有序用电保电,更好保障民生和重点领域用电需求。

我国2023年完成跨区域人员流动量612.88亿人次

新华社北京6月18日电(记者 叶昊鸣)交通运输部18日公开发布的《2023年交通运输行业发展统计公报》显示,2023年全年我国完成跨区域人员流动量612.88亿人次,同比增长30.7%,流动中国彰显经济社会发展活力。

具体来看,全年铁路完成旅客发送量38.55亿人次,公路完成人员流动量565.56亿人次,水路完成营业性客运量2.58亿人次,民航完成客运量6.2亿人次。

货运方面,根据统计公报,全年完成营业性货运量547.47亿吨,铁路完成货运总发送量50.35亿吨,公路完成营业性货运量403.37亿吨,水路完成营业性货运量93.67亿吨,民航完成货邮运输量735.38万吨。全年

完成邮政行业寄递业务量1624.8亿件,完成快递业务量1320.7亿件。

统计公报显示,截至2023年末,全国铁路营业里程15.9万公里,其中高铁营业里程4.5万公里;公路总里程543.68万公里,其中高速公路里程18.36万公里;内河航道通航总里程12.82万公里,全国港口生产用码头泊位22023个;颁证民用航空运输机场259个。

根据统计公报,2023年我国完成交通固定资产投资39142.2亿元,其中完成铁路固定资产投资7645亿元,完成公路固定资产投资28240亿元,完成水路固定资产投资2016亿元,完成民航基本建设和技术改造投资1241.1亿元。

拍卖公告

受滨州市德民新棉业有限公司管理人委托,滨州产权交易中心定于2024年7月4日上午10时00分在滨州市经济开发区黄河二路139号滨州市德民新棉业有限公司破产资产一宗面向社会公开拍卖。

元(丰田小客车保证金1万元)向本中心报名,竞买不成功保证金三个工作日内不计息退还。(户名:滨州产权交易中心有限责任公司 账号:1574210104000652 开户行:农行滨州渤海支行) 报名时间:自公告之日起至2024年7月3日下午5时 展示时间:自公告之日起至2024年7月3日下午5时前在标的所在地展示 报名地点:滨州市黄河五路338号滨州日报社3楼 拍卖地点:本中心网络拍卖大厅 咨询电话:0543-3387939 13954398699 滨州产权交易中心 2024年6月19日

寻找弃婴生父母公告

2024年6月14日,我辖区水湾镇碱场王村王绍敏到所报警,称其于2022年3月4日在滨州市无棣县古城最南侧拱桥处拾得一男婴。请孩子的亲生父母或其他监护人持有

效证件与无棣县公安局水湾派出所联系,联系电话:0543-6212110,联系地址:无棣县水湾镇平安街1号。公告期限30日。 特此公告 无棣县公安局水湾派出所 2024年6月19日

遗失声明

邹平黄山君豪饭店丢失山东省食品小作坊小餐饮登记证,编号:小餐饮C162601530,有效期至2024年10月27日,发证机关:邹平市食品药品监督管理局,特此声明。 惠民县医疗保险事业中心丢失银行开户许可证副本,核准号:Z4660000149201,编号:4510-00394634,特此声明。

回升向好的中国经济频获国际“信任票”

新华社记者 高文成

近期不少国际机构上调2024年中国经济增长预期,为中国经济投下“信任票”。国家统计局17日发布的数据再次为这轮“信任票”带来新注脚:5月份,社会消费品零售总额同比增长3.7%,全国规模以上工业增加值同比增长5.6%,货物进出口总额同比增长8.6%……国际社会的信心是“表”,中国经济的稳健表现是“里”,共同呈现的是经济回升向好态势。

“制造业增速超出预期”“出口需求走强”“旅游业强劲反弹”“宏观数据稳固”……联合国经济和社会事务部、亚洲开发银行、摩根士丹利、高盛、瑞银等国际机构在近期报告中捕捉中国经济积极信号,密集上调对中国经济增速的预期。德国罗兰贝格国际管理咨询有限公司高管丹尼斯·德普对中国经济“相当乐观”,认为“中国经济正步入稳定增长的轨道”。

对中国经济增长前景的信心不仅写在了白纸黑字的报告里,还体

现在真金白银的投资上。外资外企加码在华投资,建设新的供应链产业链,不断开出新门店。商务部数据显示,今年1月至4月,中国新设外商投资企业16805家,同比增长19.2%。摩根大通亚太区首席执行官舒尔德·利纳特发出感慨:中国经济体量已经大到不能被忽视,投资者“必须在那里做生意”。

国际机构和企业为中国经济投下“信任票”,来自宏观数据充分呈现中国经济回升向好态势。看生产,产业转型升级扎实推进,制造业高端化、智能化、绿色化转型态势明显,新质生产力继续培育壮大。今年1月至5月,高技术产业投资保持两位数增长,规模以上装备制造业、高技术制造业增加值增长快于全部规模以上工业,占全部规模以上工业的比重分别达到32.8%、15.5%。看需求,消费方面,文旅等服务消费需求保持活跃,市场销售不断扩容提质,刚刚过去的端午节假期,全国国内旅游出游合计1.1亿人次,同比

增长6.3%;国内游客出游总花费403.5亿元,同比增长8.1%。投资方面,项目加快开工建设,企业技术改造投入也在加大。看外贸,5月份货物进出口总额同比增长8.6%,比上月加快0.6个百分点。前5个月,进出口累计规模创历史同期新高。

坚定不移深化改革扩大开放也为中国经济赢得更多信心。中国近期对外释放积极信号,强调进一步全面深化改革、推进中国式现代化建设。世界银行中国局局长华玛雅表示,中国实施结构性改革既有助于在短期内保持增长势头,也有助于实现长期目标。美国管理咨询公司科尔尼日前发布的2024年全球外商直接投资信心指数报告显示,中国排名从去年的第7位跃升至第3位,在新兴市场专项排名中位居榜首。松下控股集团全球副总裁本间哲朗说,中国营商环境是一步一步改善的,中国的发展为世界提供了众多机遇。

此外,在依法治理违法行为方

面,近年来,网信部门深入开展系列专项行动,集中整治涉企侵权乱象,依法处置一批侵犯企业、侵犯企业家网络权益的违法行为,提振企业和企业家的发展信心。司法部门也不断加强对企业数据的司法保护,严厉打击非法获取企业经营数据、网络平台用户数据的犯罪,依法惩处网络侵权盗版、侵犯企业商业秘密等违法行为,切实维护企业的数据权益和公众利益。

微观动向看在眼里。新加坡《联合早报》报道,临近巴黎奥运会,义乌商家早早进入“奥运时间”。巴黎奥组委的统计显示,本届巴黎奥运会80%的吉祥物由中国制造。受到关注的还有“国潮消费热”,热门博物馆打卡、古城古镇漫步、非遗集市体验新场景、新玩法不断激发消费新热情。从“火”了数十年的“义乌热”看制造和外贸能力等传统优势,从近年来兴起的“国潮热”看新增长点不断涌现的广阔纵深,这样的一个个“微镜头”让世界对中国经济的巨大韧性、潜力和活力具体可感。

尽管外部环境复杂多变,国内经济也面临一些困难和挑战,但是中国经济回升向好、长期向好的基本面貌没有改变。从更宽广的视野来看,中国正以高质量发展全面推进中国式现代化,14亿多人的超大规模市场将持续释放巨大需求,红利外溢效应与外部正向反馈正形成良性循环,中国的新发展将给世界带来巨大机遇。

《好品滨州》融媒体栏目正式开播啦!

好客滨州,好品滨州,滨州市新闻传媒中心(集团)融媒体栏目《好品滨州》正式开播啦!

滨州流传一首儿歌“惠民的蜜桃阳梨,魏集的驴肉无人敌,无棣的小枣邹平的杏,流钟的锅子饼是明朝滴,大山烧鸡青阳村,博兴的草柳编是第一,西董的豆腐有600年,沾化的冬枣特别甜,麻大湖莲藕脆无渣,武定府的酱菜顶呱呱,顶呱呱!”孩子们用稚嫩的声音唱出了对家乡的热爱,而今天歌谣里面的家乡好物将走上屏幕,走向全国。

由滨州市新闻传媒中心(集团)联合滨州市商务局、滨州市农业农村局、滨州市文化和旅游局共同精心制作的大型融媒体栏目《好品滨州》正式上线,本栏目为您诚信推荐滨州各县市区家乡好物,好景、好物、好味道,感受实实在在滨州人,品鉴地道滨州味儿。



本栏目每月评选30款商品,纳入“滨州好品月度推荐榜”,在《好品滨州》开展的专题活动中进行直播销售,并将通过电台、

电视台、报纸、抖音、视频号等多种方式宣传,线上线下联合促销,全力打造滨州好品,感受滨州人文风情,领略滨州独特魅力,



扫一扫上面的二维码图案,加我为朋友

我为家乡做代言,品质好物看滨州。

如果你也想推荐咱滨州的家乡好物,那就抓紧报名吧。 好品报名电话:8173369 报名微信(好品滨州): haopinbinzhou。

“尖庄杯”滨州市第二届掼蛋争霸赛

活动时间:2024年4月至2024年7月

报名电话:13355432283(微信同号)